

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELotas
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 01/2015 – PROGEP
RETIFICAÇÃO

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas – PROGEP, da Universidade Federal de Pelotas – UFPel, RETIFICA o quadro do item 6.2 do Edital de Abertura das Inscrições para seleção de bolsitas para atuarem como estagiários no âmbito da UFPel.

1. Onde se lê:

| Quantidade de vagas oferecidas por tipo de vaga | Número de candidatos a serem convocados para a próxima etapa (entrevista), de acordo com a ordem de classificação |
|---|---|
| 1 vaga | Até 5 candidatos |
| 2 a 5 vagas | Até 10 candidatos |
| 6 ou mais vagas | Até 2x o número de vagas oferecidas |

Leia-se:

| Quantidade de vagas oferecidas por tipo de vaga | Número de candidatos a serem convocados para a próxima etapa (entrevista), de acordo com a ordem de classificação |
|---|---|
| 1 | 8 |
| 2 | 10 |
| 3 | 12 |
| 4 | 14 |
| 6 | 18 |
| 7 | 20 |
| 8 | 22 |
| 11 | 28 |
| 15 | 36 |
| 19 | 44 |
| 22 | 50 |
| 23 | 52 |

Pelotas, 20 de abril de 2015.

Sérgio Eloir Teixeira Wotter
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas